

石景山检察院学习贯彻北京市第十次检察长工作会议精神

本报讯(通讯员卫琳)2月6日,石景山检察院召开检察长办公会,传达学习第十次北京市检察工作会议精神。会上,集中学习了敬大力检察长的重要讲话和《“十三五”时期北京市检察机关推进“六个体系”建设总体规划(讨论稿)》。院党组书记、检察长王春风结合石景山检察院工作实际,就进一步贯彻落实会议精神提出三点要求。

一要学习领会、深入思考。这次会议是司法改革进入决战之年的一次重要会议,内容全面丰富,措施要求到位,找

准了检察机关在司法体制改革和监察体制改革叠加效应下的定位,谋划了检察机关未来五年的发展蓝图,为全体检察人员确立了主心骨。要系统学习、深刻领会、全面把握会议精神。在改革不断变化、深化和调整的今天,只有牢牢抓住检察机关的职能定位,才能成为“六个体系”建设的推进力量,才能成为“十三五”时期检察工作发展的正能量。在此基础上,要坚持“三首”标准,承担好“三项使命”,履行好“三项职责”,坚持“三严”,做好“三事”,实现“三效”。

二要结合本职、贯彻落实。抓而不实,等于白抓,不抓落实,再好的蓝图也只是镜花水月。“六个体系”内容繁多,在市院统一领导、形成折子工程的前提下,既要总体领会、宏观了解,把准方向,又要结合本院实际、部门实际、岗位实际,明确“六个体系”涉及到我们的具体任务,不求面面俱到,但求突出重点、抓住关键,坚持“三首”标准,深入思考“做什么”、“怎么做”,聚焦聚力抓落实,聚精聚神亮特色,将“六个体系”建设要求精准落地。

三要创新发展、长远谋

划。无论是司法体制改革还是监察体制改革,对于检察机关而言,都无异于一场“伤筋动骨”的革命,职责有增有减,压力有增无减。面对这种形势,不能等不能靠,而要主动出击、积极适应,结合“六个体系”建设,进一步探索创新监督途径、更好地发挥监督职能,维护好法律的公平公正。



公安分局圆满完成春节期间大型活动安全监管工作

本报讯(通讯员师彦哲)2017年春节期间,我区同时举办石景山游乐园“北京春节洋庙会”、“第四届八大处新春祈福庙会”、八大处灵光寺初一一观香活动和北京国际雕塑公园“新春文化游园”4项大型群众活动。区公安分局精心组织、周密部署,严格监督管理、落实安全责任,圆满完成了各项大型活动安全监管工作,全力确保了71万余名参与群众的绝对安全,为全区人民群众欢度春节营造了安全祥和的良好氛围。

为祈求新的一年幸福、平安、吉祥,每年除夕夜至新年正月初一,都有众多佛教信徒和群众自发到八大处灵光寺进行观香祈福活动。鉴于初一一观香祈福活动与八大处新春祈福庙会活动相互重叠的实际情况,分局在加强安全监管工作的同时,进一步督促八大处公园和灵光寺在活动区域、游客入口处设置了专用工作人员通道及游客人口标识和中英文安全提示牌、人流导向标识和紧急疏散图,明确疏散路线;同时督促八大处公园、灵光寺做好公共广播系统的检查、调试和专人值守,提前录制游客须知和突发事件等不同情况的宣传词,确保紧急情况下疏散有序。

在石景山游乐园和国际雕塑公园大型活动举办地,分局也进一步落实了安全监管职责。在节前,治安支队就督促两个园区和临时设施搭建单位严格按照相关法律、法规及技术规范要求落实各项安全措施;消防支队督促、指导园区对现场消防设施设备及水、电、气、热、通讯等重点部位进行了消防安全检查,确保消防设施设备完好有效。同时,由治安支队牵头组织巡警支队、消防支队及园区单位召开安全协调会,共同对活动现场临时设施、重点部位、安全通道和安全出口进行了检查,对发现的隐患问题,立即进行整改,全力确保各项安全措施落实到位。



石景山法院:邀请民警旁听庭审 强化规范取证观念

本报讯(通讯员刘昌昌)为强化刑事诉讼改革“以审判为中心”的理念,日前,石景山法院刑庭再次邀请石景山辖区派出所民警旁听刑事案件的庭审。

为了能够进一步提高旁听案件审理的质量和意义,此次旁听,石景山法院刑庭特意选取了一起利用邪教组织破坏法律实施罪的案件。受理本案后,石景山法院刑庭法官通过阅卷及提审被告人发现,被告人马某某及其辩护人对侦查机

关取得的多份证据提出异议,如对被告人进行讯问的地点不合规,抓获被告人时未出示相关证件,在对未成年证人做询问时没有通知其法定代理人到场以及没有给证人发放权利义务告知书等。故法官认为本案在审理过程中,通过举证、质证的过程可以对民警的取证工作及侦查工作起到教育作用。在开庭审理过程中,法官在法庭讯问及举证质证阶段,有针对性地对此证据进行了审查,并让被告人及其辩护人就有异议

的证据做出了说明。

庭审结束后,受邀民警纷纷表示,参与法院庭审无疑是最直接、最高效、最有针对性的学习教育,通过旁听了解到侦查机关在取证过程中还存在需要改进的问题,民警在今后办案时会更加注重对证据的收集、制作的规范性、严谨性,同时也表示希望今后定期来法院旁听案件审理成为常态。

坚持以审判为中心对侦查、审查起诉阶段的规范性、严格性提出了更高标准和更严

要求,是要让人民法院、人民检察院和公安机关在办理刑事案件中合理分工,真正实现相互配合、相互制约,最终让每一案件的判决都能经得起历史考验,让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义。



学习区第十二次党代会报告有感

区第十二次党代会后,民建区工委及时组织会员学习传达了会议精神,通过一段时间的学习,特别是对青山书记所作工作报告的深入学习,感触颇深,报告信息量大而实,实事求是地总结了我国过去五年取得的成绩和经验,全面客观地分析了当前我区面临的机遇挑战和存在的问题,明确提出了今后五年全区工作的指导思想,充分彰显了区委领导班子勤奋务实、敢于担当、胸怀宗旨的领导核心作用。

党建,是我区各项事业发展的保证。区委始终把从严治党作为首要政治任务,确立了把党建统领作为最大法宝、最大战略、最大政绩和最迫切任务的战略思维,大力

推进全面从严治党,全力构建风清气正的政治生态。正是因为有了强有力的党建工作作保证,才能切实树立党员干部全心全意为人民服务的宗旨意识,才能使党员干部把建立人民的福祉作为首要目标,才能不脱离中国特色社会主义两个百年的发展目标。

转型,是我区高端绿色发展的关键。首钢搬迁对我区经济影响巨大,区域经济如何发展,直接关系到全区60多万居民的民生问题,区委区政府把高端绿色发展作为全区各项事业的共同目标、思维方式和追求,推动转型发展落到实处。在提出八个高端的基础上,狠抓“增量高端、存量提升、依法治乱”三件大事,使我区走出了一条

具有时代特征、首都特点、石景山特色的高端绿色发展新路。从各方面统计数据可以看出,高端绿色发展战略符合我区实际,八个高端产业的发展让石景山区走出了困境,并朝着更高目标发展。

改革,是我区最突出的时代担当。成立了由区四套班子主要领导担任组长的全面深化改革领导小组,对30项重点改革任务实行主管区领导负责制,实施项目清单式管理,推出了一批有力度、有特色、有影响的改革举措,取得了一批引领改革前沿的重要成果。通过党建统领,完成了北京市城市管理体制改革试点和全国综合行政执法改革试点工作;信访代理制度被纳入中共中央、国务院《正确处理新

时期人民内部矛盾的20条意见》;初步形成了具有石景山特色的养老服务体系。每项改革都在北京市乃至全国具有影响力,为打造石景山品牌效应奠定了良好基础。

民主,是我区政治建设的显著特色。高度重视民主政治制度建设,制定了《关于在新形势下进一步加强和改进人大工作的意见》、《关于加强对区属党政部门履职情况开展民主监督与评议工作办法》、《关于深入推进民主政治建设进一步加强人大建议和政协提案办理工作的意见》、《关于加强协商民主建设的实施意见》等文件,民主协商广泛多层制度化发展有序推进,民主监督形式取得新突破,形成了“党委有大格局,政府有大作为,人大、政协、各民主党派、群团组织都有大担当,四套班子一起上、四个轮子一起转”的良好氛围,

民主协商、民主监督已经成为我区的显著特色。

民生,是我区事业发展的终极目标。我区始终把民生问题作为全区各项事业发展的终极目标。房前屋后、建设和筹集各类保障性和政策性住房、“一刻钟社区服务圈”、引进北大附中、附小和北师大附中京西分校,开展中医药为特色的健康管理社区试点、高标准推进区文化中心建设、取得国家公共文化服务体系示范项目创建资格、全面加强社会治安综合治理和消防、交通、食品药品、安全生产监管等各项措施,有力保障了民生家园建设。

民建区工委 熊婧伊



100种
新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致
持久靓丽
■ 更换画面灵活
■ 提升宣传效果和品质

适用
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香槟喷砂
高光拉丝等

*另有超薄灯箱供您选择